
ADAM

Die Lösung ergibt ein Symbol der Erinnerung an Verstorbene auf Friedhöfen.
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Gehirnjogging

Wenn Sie diese 32 Buchstaben in einer be-
stimmten Abfolge von links nach rechts lesen,
erfahren Sie die Namen von vier Staaten der
USA mit je acht Buchstaben. Die Buchstaben
jedes Staates gehen immer über zwei Zeilen. 

O O L O H A M O

C K L A R O D A
A I K S N U A I

M R S A O S R S

Finden Sie in den Gruppen
jeweils ein Wort, welches
aus der Reihe tanzt. 

Wiesel – Luchs – 
Dachs – Iltis

*
Ameise – Wespe –

Zecke – Fliege

*
Saibling – Äsche 
Forelle – Zander

Wenn Sie je-
weils die
Zahlen der
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ckungen ad-
dieren, wissen
Sie, welcher
Hut mehr
Jahre zählt 
als der andere
(6 steht nicht
kopf).

Sudoku 
Füllen Sie das Diagramm so aus, dass in jeder
Zeile, jeder Spalte und in jedem der 3x3-Quadrate
jede Ziffer von 1 bis 9 genau ein Mal vorkommt.

Für scharfe Augen
Das rechte Foto unterscheidet sich vom linken durch fünf Veränderungen. Finden Sie
diese Unterschiede zwischen den beiden Bildern?


